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Veliko priznanje, 
Murkova listina za 

etnologinjo Meto Sterle 
V petek 11. oktobra 1996 je Slovensko etnološko društvo slovesno podelilo Murkova 

priznanja in listine za vrhunske dosežke v 
etnologiji na Slovenskem. Murkovo 
priznanje je prejel koreolog Mirko Ramovš, 
Murkove listine pa TD Kolovrat, Branko 
Znidaršič, Franc Zerdoner ter muzejska 
svetovalka Loškega muzeja v pokoju, Meta 
Sterle. 

Dolžnosti kustosa etnologa v Loškem 
muzeju je prevzela 1972 in nato ostala na tem 
delovnem mestu vse do upokojitve marca 
1995, to je polnih 23 let. Takoj je pričela s 
sistematičnim zbiranjem, inventariziranjem 
in dokumentiranjem starih in na novo 
pridobljenih predmetov ter fotografij in že s 
tem opravila veliko delo. Ob njenem odhodu 
marca 1995 je imel etnološki oddelek našega 
muzeja inventariziranih in dokumentiranih 
9724 predmetov, 333 pa jih je registriranih na 
terenu. Fotografska dokumentacija je štela 
8802 fotografiji, 4628 negativov, 970 
fotografskih plošč, 207 diapozitivov ter 41 
videofilmov. Hemeroteka, to je kartoteka 
časopisnih člankov, je obsegala 2213, arhivsko gradivo pa 604 enote. V zbirki je še 100 risb 
in načrtov ter 1431 terenskih zapiskov 

Včasu svojega službovanja je Meta Sterletova temeljito preuredila in dopolnila stalne 
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GRADIVO IN SPOMINI 

muzejske zbirke o sitarstvu, čipkarstvu, barvarstvu, klobučarstvu in glavnikarstvu ter črno 
kuhinjo. Na novo pa je postavila zbirke: Poljedeljstvo-živinoreja-prehrana-transport, 
Umetno cvetje, Mali kruhek, Od lanu do platna, Noša, Svetila ter razširila zbirko o 
stavbarstvu. Za vse imenovane zbirke je napisala spremna besedila, ki so objavljena v 
Vodniku po zbirkah Loškega muzeja. Poleg tega je pripravila tudi številne odmevne razstave 
v okroglem stolpu Loškega gradu: Poslikane panjske končnice na Loškem (1992), Slike 
na steklo (1992), Velikonočni utrinki (1993), Ženska oblačilna kultura na Loškem (1993) 
ter zanje napisala spremne tekste v zloženkah. 

Meta Sterle pa ni bila le zbiralec loške kulturne dediščine. Temeljito je raziskala stare 
loške obrti in še nekatere druge etnološke teme ter rezultate svojih raziskovanj predstavila 
v daljših prispevkih, objavljenih v Loških razgledih. To so razprave o glavnikarstvu (1976), 
klobučarstvu (1979), platnarstvu (1980), o malem kruhku (1981), sodovičarstvu (1985) ter 
prehrani (1987) in ljudskem zdravilstvu na Loškem (1990). V okviru projekta "Način 
življenja Slovencev v 20. stoletju" je napisala Etnološko topografijo slovenskega etničnega 
ozemlja za nekdanjo občino Skofja Loka (1984). Sodelovala je tudi pri raziskovalnih nalogah 
o Gorenji vasi z okolico in o Dražgošah s poudarkom na načinu življenja med NOB. 

Muzejska svetovalka Meta Sterle je imela svoje delo rada in ga je opravljala neumorno 
ter izredno sistematično in zavzeto. Nikoli pa ni silila v ospredje, zato je mnogi, še posebno 
v domačem kraju, niso poznali. Dobro pa poznajo njeno izjemno strokovno delo njeni 
poklicni kolegi, zato so ji letos podelili zasluženo visoko priznanje, Murkovo listino. In 
prav je, da se ji v imenu Loškega muzeja za vse opravljeno delo in za tople človeške odnose, 
s katerimi je spodbujala svoje sodelavce, še enkrat najlepše zahvalimo in ji ob nagradi iskreno 
čestitamo! 
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